

Pfister-Racing GmbH - Obersfelderstraße 46 - 97776 Obersfeld - Tel: +49(0)9350 / 90 900 59 - Email: kommunikation@pfister-racing.eu

Obersfeld, 16.01.24

Bitte senden Sie uns dieses Formular als verbindliche Anmeldung **bis spätestens 01.02.2025** in schriftlicher Form (per Post oder per Email an <u>kommunikation@pfister-racing.eu</u>) zu, sowie die Enthaftungserklärung, **Anlage B**.

Verbindliche A N M E L D U N G zum Rallye-Lizenzlehrgang NAT. A "Schotter" Moosach 07.-09.02.25

Name, Vorname:			Geburtsdatum:	
Straße:				
Ort, PLZ:				
Mobil:			persönl. Steuernummer:	
Email:				
(GER) an.			otter) auf dem Trainingsgeländ	de in D-85665 Moosach
Die Gesamtkosten in H	none von (bitte an	kreuzen)		
() 699,- EUR incl. Mw	wSt mit meinem ei	genen Fahrzeug (mit Straße	nzulassung oder KFP-Wager	npass), oder
() 1199,- EUR incl. M	/lwSt mit dem zur	Verfügung gestellten SUBAF	RU Impreza Rallye-Fahrzeug	
habe ich bis späteste n	n s 03.02.2025 auf	folgende Bankverbindung ü	berwiesen:	
	: 793 301 11 10000 310195	Kto-Nr: 0310195 BIC: FLESDEMMXXX	Verw.: MOOSACH-RALL	YE
Die Voraussetzungen	zur Teilnahme h	abe ich zur Kenntnis geno	mmen, und erfülle diese bz	w. bringe diese mit. Da

Die Voraussetzungen zur Teilnahme habe ich zur Kenntnis genommen, und erfülle diese bzw. bringe diese mit. Das Mindestalter zur Teilnahme ist das siebzehnte Lebensjahr. Ein Helm (auch Motorradhelm) ist vorgeschrieben. Helme bzw. auf Wunsch auch ein Rennoverall können auch vor Ort kostenfrei nach Absprache zur Verfügung gestellt werden.

Sofern ich nicht mit meinem eigenen Fahrzeug teilnehme, sind jegliche Schäden, welche ich am Rennfahrzeug der Pfister-Racing GmbH verursacht habe, von mir zu tragen und werden von der Pfister-Racing GmbH behoben. Ebenso technische Schäden am Rennwagen, welche von mir durch falsche Handhabung verursacht wurden. (z.B. Schäden durch Überdreher, Verschalter, etc)

Die Veranstaltung findet vom 07.-09.02.25 statt, ein detaillierter Zeitplan folgt.

Die Pfister-Racing GmbH behält sich vor den DMSB-Lizenzlehrgang zu verschieben bzw. abzusagen, und Fahrer von den Rennfahrten auszuschließen, sollten die erforderlichen Vorraussetzungen nicht erfüllt werden. In diesem Fall informiert mich die Pfister-Racing GmbH schriftlich. Terminänderungen/absagen durch die Rennstrecke behalten wir uns vor.

Die **Teilnehmerzahl der Rennveranstaltung ist beschränkt**, sollte die maximale Teilnehmerzahl bereits erreicht sein behält sich die Pfister-Racing GmbH vor meine Anmeldung nicht mehr entgegenzunehmen.

Der Fahrer verpflichtet sich, mit der verbindlichen Anmeldung auch die beigefügte Enthaftungserklärung unterschrieben, an die Firmenadresse, zu schicken.

Diesem Anmeldeformular liegen vollumfänglich unsere aktuellen AGB's zu Grunde.

Kosten für die Teilnehmer bei Stornierung dieser Anmeldung:

Bis 60 Tage v.d. Veranstaltung 25% der Gebühr Bis 30 Tage v.d. Veranstaltung 50% der Gebühr Bis 14 Tage v.d. Veranstaltung 75% der Gebühr Bis 7 Tage v.d. Veranstaltung 100% der Gebühr

Datum, Unterschrift des Teilnehmers (bei Minderjährigen, Unterschrift des Erziehungsberechtigten)

Pfister Racing GmbH Obersfelderstraße 46 97776 Obersfeld Ust-Id: 231/256/20093 Geschäftsführer: Andreas Pfister HRB 9756 Tel: +49 (0)9350/ 90 900 59

eMail: kommunikation@pfister-racing.eu

Internet: www.pfister-racing.eu